
 

 

 

 60 ثانية   A   التعرف الى الأعداد1 المهمة : 

 

 60) المحدد الوقت انتهاء عند 
 .التوقيت ساعة ضمن( ثانية

 
 

 دةلم  بندال عند طالبال توقف إذا 
، اطلب إليه أن ينتقل إلى ثوان 5

 العدد اللاحق.

عندما أقول إبدأ، أقرأ  تقرأ كل عدد. فيما يلي بعض الأعداد، أريد منك أن

 نميلى اليإ اليسارمن هذا العدد وتابع من  أبداليك. إالأعداد. سأصمت وأستمع 

 بسطر. ا  سطر

 ؟ابدأ من هنا . هل أنت مستعدول عدد( ألى إشر أ)

 ابدأ

 ؟ما هو هذا العدد  

 

 جابةإ بدون أو صحيح غير( / )  
 طالبجابه الإعند آخر بند ( ] )  
 

 

 0 7  9 3 12   

 58 81  01  29 71   

 33 89 21  70 19   
 

66 45 72 54 26  

  

  بالثواني() المتبقى الوقت *      *

 

  



 

 

 

      B1   تمرين – مقارنة الأعداد:  2 المهمة  

  
  

  )لا يقرأ المقيم الأعداد للطلبة( أكبر؟ أي العددين. العددين هذين إلى انظر

  الأكبر. لنتابع هو 8 صحيح

 هذا [  4إلى  أشر.      ] 8 العدد هو هذا [8 إلى أشر]. هو الأكبر 8العدد 

 . لنتابع. 4 من أكبر 8 العدد.   4 هو العدد
 

  أكبر؟أي العددين . العددين هذين إلى انظر

  الأكبر. لنتابع هو 12 صحيح

 [  12إلى  أشر.  ]10 العدد هو هذا [10 إلى أشر].  هو الأكبر 12العدد 

 . لنتابع. 10 من أكبر 12 العدد.  12 هو العدد هذا
 

 

       B2 & B3   الأعداد مقارنة:  2 المهمة  

 

    في حال أعطى الطفل أربع
 إجابات خاطئة بشكل متتالي

 
 

 بندال عند طالبال توقف إذا  
اطلب إليه أن  .ثوان 5 لمدة

 اللاحق. بندينتقل إلى ال

  كرر مع كل بند() أكبر أي العددين كل عددين وأخبرني الى نظرا
  جابةإ بدون أو صحيح غير( / )  

 

 9 7 9 77 68 77  

 4 6 6 16 41  16  

 13 22 22 12 9 12  

 67 57 67 13 13  31  

 17 29 29 24 42 42  
 

 

  



 

 

 
 

 

 60 ثانية   D2 & D1   1المستوى  –عملية الجمع : 3مهمة ال 

 

 المحدد الوقت انتهاء عند 

 ساعة ضمن( ثانية 60)
 .التوقيت

 
 

 دبنال عند الطالب توقف إذا  
اطلب إليه أن  .ثوان 5 لمدة

 ينتقل إلى المسألة التالية.

. (سفلالأ الى علىالأ من الأسئلة على يدك مرر) الجمع مسائل بعض إليك

 لىإ نتقلا الناتج. معرفة من تتمكن لم ذاإ جد ناتج الجمع لكل مما يأتي.

 .مسألة التاليةال
  (ولالأ السؤال الى أشر)هنا  من بدأا...... مستعد؟ أنت هل

 

 جابةإ بدون أو صحيح غير( / )  
 طالبجابه الإعند آخر بند ( ] )  
 

                 

 (4= ) 3  +1 (13= ) 2  +11 

 

  (6)  =4  +2  (19)  =6  +13 

 (8 = )7  +1 (16= )  4  +12 

 (5)  = 0  +5 (15)  =6  +9 

 (3= ) 2  +1  (13)  =8  +5   

  (7)  =4  +3  (11)  = 7  +4 

 (6= ) 3  +3 (17)  = 14  +3 

  (9 = ) 6  +3 (14)  = 12  +2 

 (8 = ) 4  +4 (18)  = 8  +10 

 (10)  =2  +8 (15)  = 10  +5 

 

  بالثواني() يالمتبق الوقت *      *

 

  



 

 

 

 60 ثانية   E2 & E1   1 المستوى –عملية الطرح : 4 مهمةال 

 

 المحدد الوقت انتهاء عند 

 ساعة ضمن( ثانية 60)
 .التوقيت

 
 

 دبنال عند الطالب توقف إذا  
 .ثوان 5 لمدة

. (سفلالأ لىإ علىالأ من الأسئلة على يدك مرر) الطرح مسائل بعض إليك

 لىإ نتقلا. الناتج معرفة من تتمكن لم إذا. يأتي مما لكل الطرح ناتج جد

 .التالي السؤال
 (ولالأ السؤال الى أشر) هنا من ابدأ...... مستعد؟ أنت هل

 

 جابةإ بدون أو صحيح غير( / )  
 طالبجابه الإعند آخر بند ( ] )  
 

                 

 (3)  =1 – 4  (12)  = 2 –  14 

 

   (1) = 2 – 3  (4)  = 11 – 15 

 (6)  = 1  –  7  (14)  = 3– 17 

  (3) = 2 –  5 (8 = )7 –  15 

  (2) =  4 –  6 (7 =) 9 –  16 

 (4)  = 3 –  7 (11)  = 8– 19 

 (2)   =8 –  10 (7) = 7 –  14 

 (5)   = 4 –  9 (16)  = 2 –  18 

 (6)  = 2 –  8 (10)  = 7 –  17 

 (7)   =3 –  10 (5)   =10 –  15 

 

  بالثواني() المتبقى الوقت *      *

 

  



 

 

 

 

         المسائل الكلامية : 6  مهمةال 

 

    في حال أعطى
الطفل أربع إجابات 

خاطئة بشكل 
 .متتالي

 
 

 

  في حال توقف

سؤال الالطفل عند 

. )ولم ثواني 5 لمدة

يحاول استعمال 

العدادات، أو 

الأصابع، أو الورقة 

 والقلم(
 أو
  في حال لم يجب

الطفل عن السؤال 

ثانية  30 بعد مرور

على توجيه السؤال 

 له.
 

: تشير ملاحظة

عبارات" ]توقف 

وتحقق من الطفل[ في 

كل مسألة إلى أنك 

يجب أن تتأكد من فهم 

الطفل لما قلته قبل أن 

تكمل. قد تحتاج لسؤال 

 الطفل، "هل فهمت؟"
 

   .عدادات، ورقة، وقلم

ها. هذه بعض الأشياء التي يمكن أن تساعدك. لدي بعض المسائل الحسابية وسوف أطلب منك حل  

لها، ولكنك لست مجبرا  على استعمالها. استمع جيدا  لكل من هذه تستطيع استعمالها إذا احتجت 

 .المسائل. سأكرر المسألة في حال احتجت إلى ذلك. جيد، لنبدأ

 

  اذكر مثالا  تدريبيا  
 ]توقف وتحقق من الطفل[ ركب ثلاثة أطفال في حافلة.

 نزل طفل من الحافلة. ]توقف وتحقق من الطفل[

  بقوا في الحافلة؟كم عدد الأطفال الذين 

 

  .هذا صحيح. بقي طفلان في الحافلة. لنقم بحل تمرين إضافي

 تخيل هذه المعدودات أطفالا .

 طفال في حافلة.قم باختيار ثلاثة أطفال. ركب هؤلاء الأ

 نزل طفل من الحافلة. أشر إلى الطفل الذي سيقوم بالنزول من الحافلة من خلال المعدودات.

 الحافلة؟ بقوا فيكم عدد الأطفال الذين 

 .في الحافلة، لنقم بحل تمارين إضافية لانهذا صحيح. تبقى طف

 

  1المسألة  6الإجابة الصحيحة: 

--    توقف وتحقق من الطفل[. قصص 4 ريماعند[ 

 . ]توقف وتحقق من الطفل[قصتان اوالده اأهداه

 ؟اكم قصة أصبح معه
 

  2المسألة  2الإجابة الصحيحة: 
 

--    توقف وتحقق من الطفل[ أطفال سبعةحافلة فيها[ 

منهم ذكور و الباقي إناث ]توقف وتحقق من الطفل[ خمسة  

 ؟كم عدد الإناث
 

 3المسألة  5 الإجابة الصحيحة:
  

--    توقف وتحقق من حبات من التفاح.  أربعأبناء ولديها  تسعةأم عندها[

 الطفل[

 كم حبة تفاح إضافية تحتاج الأم حتى يأخذ كل منهم حبة واحدة؟
 

 4المسألة  3 الإجابة الصحيحة:
  

 --    عدد من الخراف  ]توقف وتحقق من الطفل[ فراسعند 

 خراف اخرى  ]توقف وتحقق من الطفل[ سبعةاشترى 

 وتحقق من الطفل[]توقف فأصبح عنده عشرة خراف   

 فكم خروفا كان عنده ؟ 

 

 5المسألة  2الإجابة الصحيحة :
  

 --    أطفال بالتساوي. ]توقف أربعة  قطع من الحلوى علىثماني وزعت معلمة

 وتحقق من الطفل[

كم قطعة حلوى أخذ كل طفل ؟   
 

 6المسألة  6 الإجابة الصحيحة:
  

--   توقف وتحقق من الطفل[.  زرع عمر صفين من الأشجار [ 

 اشجار. ]توقف وتحقق من الطفل[ ثلاثفي كل صف 

 كم شجرة زرع ؟
 



 

 

 


